
 

Предсједник Скупштине града учествовао на Другом сајму
локалних заједница западног Балкана

08.06.2021 - 18.00

Предсједник Скупштине града Приједора Мирсад Дуратовић
учествовао је данас у Високом да Другом сајму локалних
заједница западног Балкана.

  

Тема сајма била је промоција локалних заједница , а домаћин Семир Османагић који је познат по
кампањи ископавања гео-археолошких остатака камених блокова и промовисању тврдњи о
постојању босанских пирамида близу Високог и у другим мјестима.

 Дуратовић је изјавио да је овај скуп био прилика да се разговара о томе шта локална заједница
ради и које алате користи да би се промовисала у области туризма те да је био у прилици, иако није
био панелиста, да презентује туристичке потенцијале града Приједора.



 " Говорећи о неким новим моделима презентовања и развоја туризма у локалним заједницама
говорио сам о томе да се рецимо Приједор као домаћин четврте етапе бициклистичке трке Београд-
Бања Лука од ове године нашао на мапи ове међународне бициклистичке трке, да је тај догађај
довео више стотина бициклиста у град, који су боравећи у њему имали прилике да у граду преноће,
да га бар дјелимично упознају те да стечене утиске пренесу на друге у свом окружењу, у својој
земљи, будући да се ради о међународном спортском догађају", рекао је Дуратовић.
 Он је додао да је на сајму презентовао и друге манифестације по којима је Приједор познат као
што су Међународни фестивал хорова, Књижевни сусрети на Козари, Ликовна колонија,разне
смотре фолклора те недавну одржану бициклијаду када је у Приједору гостовала и репрезентација
БиХ као и да је Приједор био домаћин међународне трке у брдском бициклизму.
 "Управо сам истакао да је то представљање путем спорта можда најбоље да се промовише туризам.
Потом сам говорио о настојању да развијамо сеоски туризам гдје се гостима нуди боравак на селу и
домаћа храна, као и о иницијативи да се увежу туристичке заједнице и национални паркови
Приједора- Козара, Бихаћ-Уна и национални парк Плитвице", рекао је Дуратовић.
 Он је додао да се на овом скупу разговарало и у спорту и о начину финансирања у локалним
заједницама.
 " И у овој сфери Приједор је представљен као позитиван примјер како се локална заједница односи
према том питању . Тачније на питање да ли град улаже у спорт и да ли само у професионални или и
школски , учеснике скупа сам упознао да ми у Приједору имамо будзетску позицију за развој
школског спорта од 50.000 КМ, а да су укупна улагања у спорт 1,2 милиона КМ", нагласио је
Дуратовић.
 Он је додао да су на сајму учествовали представници градова Бихаћа, Цазина, Добоја, Брода,
Сарајева, Горажда, Грачанице, Жепча и представници министарстава, као и да је предложио да би
један од домаћина будућих оваквих сајмова могао да буде и град Приједор.
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